
 
Hammershøj 3 
9460 Brovst    
    

Referat fra møde Netværk Øland  
Tirsdag den 20. august 2024 kl. 19:00 i Medborgerhuset. 

 
Referent: Birgitte 
Deltagere: Bjarne, Karsten, Kaj Katrine, Peter og Birgitte 
Afbud : Per 

 

1. Referat 29.maj 2024. 
Godkendt 

 

2. Opgaver der er aftalt                                                                      ansvarlig 

 Legeplads.                                             Peter/ Bjarne  
Gynger er bestilt, kommer formodentlig i denne uge. Bjarne kalder ind når der skal 
monteres. Der skal fjernes nogle træstubbe og der skal lægges faldunderlag 
 

 Stiforbindelser – klipning af stier                                           Per/Peter 
Stiforbindelserne er næsten gjort færdige. Der er produceret nye skilte, som sættes op i 
løbet af kort tid. 
Der er høj græs i siderne af stierne. Kan ”sidevognen” bruges eller skal der ryddes manuelt 
med buskrydder?  
 

3. Medborgerhuset 

 Vedligehold gang arealer (nyt lys) status. 
Gang og loft er malet, og der er klart til montering af nyt armatur. Kommer om ca 14 
dage 

 Udendørs vedligehold 2024 status.  
”Skuret” er repareret og malet 
Bedene er luget 
Bord/bænke sæt er ved at være udtjente.  
Bjarne laver ansøgning til Sparekassen Danmark om penge til 3-4 sæt borde/bænke 
Der er lavet nye flag til flagstangen med logo. Der skal laves forstærkninger inden de 
sættes op, så de ikke blæser i stykker med det samme. Peter tager kontakt til Edith. 

 Maskiner status:  
Plæneklipperen er repareret  
Havetraktoren – fungerer ok. Men der kan være udfordringer med sideudkast når rabatten er 

høj. 

 

 Græsset på boldbanen. 
Det er problematisk at JK ikke slår græsset, som tidligere. BK tager problematikken med 
til Landdistriktsmøde. 



Kan alternativet være, at der investeres i en robotplæneklipper – men det er også 
problematisk at ”overtage” en kommunal opgave 

 Bygnings gennemgang udvendig vedligehold. 
Bjarne og Peter laver en gennemgang af bygningerne som tidligere, så de er klar til                                     
møde med kommunen. 
Der er en gadelampe i indkørslen der lyser kraftigt. Bjarne undersøger om den kan 
drejes eller dæmpes 

 Vinduespudsning 
             Bjarne bestiller indvendig og udvendig vinduespudsning i september 
 
 

4. Økonomi 
Der er ca 345.000kr på kontoen. 
Der skal laves regnskab på etablering af forlængelse af Digestien og på opsætning af nyt lys 
i gangen i Medborgerhuset og legepladsen. 
Karsten foreslår, at der laves en kontoplan, så det er nemmere at følge hvad de forskellige 
områder koster. Ansvarlig Karsten 

            

5. Orientering fra Landdistriktsrepræsentanten. 
              LANDDISTRIKTSKONFERENCE 2024 - med temaet ”Fremtidens lokalsamfund” 
              Lørdag d 14. september kl 8.30 – 14. Interesserede kan tilmelde sig på: 
              https://raadhusjammerbugt.nemtilmeld.dk/536/ 
 
        

6. Netværk Øland   
”Årets Landsby 2024 Plads til det gode liv”.  
Ansøgning blev sendt, men vi kom desværre ikke i finalen 
 
Koncert 3 oktober. Nordjysk Bigband   
NORDKRAFT BIGBAND spiller i Øland Medborgerhus 3 okt. 2024 kl. 19:30 
Kom til koncert for kun 60,-kr incl. kaffe og kage i pausen. 
Nordkraft Big Band feat. Remy Le Boeuf 
Tid og sted: torsdag 3. oktober 2024 kl. 19:30, Øland Medborgerhus, Hammershøj 3, Brovst 

 
Til melding på: https://netvaerkoeland.nemtilmeld.dk/2/ 
HC Nielsen  Øland Showband) laver opslag på Os på Øland mm. 
Der er behov for hjælp til opvask og oprydning efter koncerten – Hvem? 

 

               

7. Eventuelt .  
Der foreslås et nyt fast punkt til dagsorden: Status på tilflyttere. Netværket vil gerne have 
en liste med nye tilflyttere  til hvert møde.  Kaj kontakter Hanne og Line 

            
             Kan vi evt. tage lidt mere ind under græsklipning af stier?    
             Græsset omkring Beboerlaugets garage og et par gange om året, rabatten op til         
Glarborgen. Efterskrift: - det tager vi med under vedligeholdelses gruppens emner. 
 

          Næste Møde:  Tirsdag d. 22/10 kl 19 

https://raadhusjammerbugt.nemtilmeld.dk/536/
https://netvaerkoeland.nemtilmeld.dk/2/

